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Επίσης, με την σημερινή του επιτυχία έγι-
νε ο νεαρότερος τενίστας που φτάνει τους 
πέντε ΑΤΡ τίτλους, μετά τον Νόβακ Τζό-

κοβιτς το 2007, ενώ από την Δευτέρα θα 
βρεθεί στο νο11 της παγκόσμιας κατάτα-
ξης, από το νο13 που βρίσκεται τώρα!

Τ
ον 5ο τίτλο ATP στην καριέρα του 
πανηγύρισε ο Γιάνικ Σίνερ, μετά 
τη νίκη του με 2-0 σετ (6-2, 6-2) 
επί του Ντιέγκο Σβάρτσμαν στον 

τελικό του European Open.
Ο 20χρονος Ιταλός απέδειξε ότι βρίσκε-
ται σε εξαιρετική κατάσταση πετυχαίνο-
ντας την 10η νίκη του στους τελευαίους 
11 αγώνες που έχει δώσει στο tour, κα-
τακτώντας το δεύτερο τρόπαιο ΑΤΡ μέσα 
στον Οκτώβριο και το τέταρτο εντός του 
2021.
Ο νεαρός τενίστας χρειάστηκε μόλις 76 
λεπτά για να κάμψει την αντίσταση του 
Αργεντινού, δείχνοντας ότι είναι αποφα-
σισμένος να εξαντλήσει όλες τις πιθανό-
τητες που έχει για να βρεθεί στο Τορίνο, 
ώστε να αγωνιστεί στα ΑΤΡ Finals της πα-
τρίδας του, τον επόμενο μήνα. Με την πο-
ρεία του στην Αμβέρσα ανέβηκε στο νο10 
της ATP Race, διεκδικώντας με αξιώσεις 
ένα από τα δύο εναπομείναντα εισιτήρια.
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Ο Σίνερ «έγραψε ιστορία» με την κατάκτηση του European Open

Σε εκείνο το σημείο οι φίλαθλοι της Μά-
ντσεστερ άρχισαν να φεύγουν μαζικά 
από το γήπεδο, δείχνοντας έτσι την αντί-
δραση τους για την ταπεινωτική ήττα της 
αγαπημένης τους ομάδας και το δρόμο 
της εξόδου στον Νορβηγό τεχνικό..
Νωρίτερα, η Λέστερ πέρασε νικηφόρα 
από τη δύσκολη έδρα της Μπρέντφορντ 
με 2-1. Η ομάδα του Μπρένταν Ρότζερς 
προηγήθηκε με το γκολ του Γιούρι Τί-

λεμανς στο 14ο λεπτό, οι γηπεδούχοι 
ισοφάρισαν στο 60’ με τον Γιόργκενσεν, 
για να έρθει στο 74’ ο Τζέιμς Μάντισον 
και να χαρίσει την πολύτιμη νίκη στις 
«αλεπούδες».
Μεγάλη νίκη πέτυχε και η Γουέστ Χαμ, 
επικρατώντας στο ντέρμπι του Λονδίνου 
της Τότεναμ με 1-0, με το γκολ του πρώ-
του σκόρερ της όλων των εποχών, Μάρ-
κο Αντόνιο στο 72ο λεπτό.

Τ
ο είχε προβλέψει ο Πολ Σκόουλς 
μετά την αγχωτική νίκη επί της 
Αταλάντα στο Champions League, 
όταν η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ 

βρέθηκε πίσω στο σκορ με 2-0, αλλά κα-
τάφερε να κάνει τη μεγάλη ανατροπή και 
να νικήσει τελικά με 3-2. 
«Αν παίξει έτσι και με τη Λίβερπουλ τότε 
δεν υπάρχει περίπτωση να γυρίσει το 
ματς και θα χάσει με μεγάλο σκορ» είχε 
πει ο παλαίμαχος άσος των «κόκκινων 
διαβόλων» και σήμερα δικαιώθηκε, αλλά, 
βέβαια, δεν μπορούσε ούτε ο ίδιος να 
περιμένει τέτοια συντριβή, καθώς η Λί-
βερπουλ δεν είναι σε καμιά περίπτωση 
Αταλάντα και έκανε πάρτι στο «Ολντ Τρά-
φορντ», φθάνοντας στην απίστευτη νίκη 
με 5-0, στο πλαίσιο της 9ης αγωνιστικής 
της Premier League!
Η ομάδα του Γιούργκεν Κλοπ δεν άφησε 
κανένα περιθώριο στη Γιουνάιτεντ και 
με τα γκολ των Κεϊτά (5’), Ζότα (14’), 
αλλά με μεγάλο πρωταγωνιστή τον Μο-
χάμεντ Σαλάχ, που πέτυχε χατ τρικ (38’, 
45’+, 50’), «καθάρισε» το ματς από το 
πρώτο ημίχρονο και έφθασε στην ιστο-
ρική νίκη και ανέβηκε στη δεύτερη θέση 
της βαθμολογίας, ένα βαθμό πίσω από 
την Τσέλσι κι έναν πάνω από τη Μά-
ντσεστερ Σίτι. 
Μάλιστα με τα γκολ του ο Αιγύπτιος σού-
περ σταρ των «κόκκινων» έγραψε ιστο-
ρία, καθώς έφθασε τα 107 γκολ και ξε-
πέρασε τον θρυλικό Ντιντιέ Ντρογκμπά, 
που είχε πετύχει 104 τέρματα, στην πρώ-
τη θέση των Αφρικανών σκόρερ όλων 
των εποχών στο αγγλικό πρωτάθλημα.
Να σημειωθεί πως στο 60ο λεπτό η 
Γιουνάιτεντ έμεινε με δέκα παίκτες λόγω 
αποβολής του Πολ Πογκμπά, μετά από 
σκληρό φάουλ στον Κεϊτά, ο οποίος απο-
χώρησε από το γήπεδο με φορείο.
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Την ταπείνωσε ο Σαλάχ


